



По обвинению в убийстве сожительницы перед судом предстанет житель областного центра

Следственным отделом по Белгородскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 41-летнего белгородца в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 14 июня 2014 года обвиняемый находился на дачном участке в поселке Северный со своей 41-летней сожительницей. Пара распивала спиртное. Между ними произошла словесная ссора, в ходе которой женщина очередной раз нелестно высказывалась в адрес сожителя. Выведенный из себя мужчина достал нож и нанес подруге 7 колото-резанных ран, от которых потерпевшая скончалась. Осознав содеянное, обвиняемый нанес себе шампуром удар в живот. С места происшествия он был доставлен в больницу, где ему была оказана медицинская помощь. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Октября 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/637795>